



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Удмуртии возбуждено уголовное дело в связи с травмированием железнодорожника при производстве ремонтных работ**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью железнодорожнику.

В действиях ответственного лица организовавшего ремонтные работы усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ

Установлено, что вечером 04.10.2022 на участке железнодорожного пути, расположенном на 8 пикете 1123 километра перегона Сарапул – Бугрыш Горьковской железной дороги, бригадой работников района контактной сети станции Сарапул проводились работы по комплексной проверке состояния, регулировке и ремонту контактной подвески с установкой двух



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

поперечных электросоединителей. При выполнении данных работ производитель работ допустил нарушение требований охраны труда, в результате чего электромонтер контактной сети получил смертельную электротравму.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1745475>